西樵镇召开乡村振兴工作现场会并强调-

## 各村居年底前要达到"干净整洁村"标准

11月13日,西樵镇召开乡村振兴工作现场会,组织各村居代表到简村、儒溪村学习参观,交流借鉴村居工作经验和做法,并部署下一阶段西樵镇乡村振兴工作。

"简村通过促进工业园产业结构优化升级、提升工业园产业结构优化升级、提升工业园际环境整治美化,善于挖掘传统文化特色,村容村貌发生了很大的变化。"当天参观首站已不多时社区。西樵镇党等带人、副书记何宏图等带人、召商村居书记主任参观了简村社区村居历史文化馆,了解简村社区村居历史文化传承、人居环境整治等工作。

据了解,自开展乡村振兴 工作以来,简村社区倡导绿色 发展、定位宜居宜业宜游古村、 加强农村突出环境问题综合治 理,积极开展社区卫生大整治 活动、卫生黑点专项整治行动、 村心公园改造提升工程、石公



庙塘改造工程等;通过挖掘名 人文化资源、加强文化传承和 保育、培育文明乡风家风民风, 积极开展简村文化导赏志愿服 务队伍建设、"文明家庭"标准 大讨论等活动。同时积极开展 工业园主干道硬底化、"三类企 业"大整治、企业安监消防安全 隐患排查等,持续细化乡村产 业振兴。 随后,与会人员来到儒溪进行相关参观,并召开工作会议。"组织各村居学习镇内优秀村居的做法,是一次切合西樵镇实际,具有参考价值的活

动。"关海权表示,儒溪和简村 在乡村振兴方面有着可借鉴的 经验,镇内其他村居应对标先 进,自我检查,因地制宜,狠抓 落实。

"将乡村振兴作为村居的中心工作大力推进,将乡村振兴打造成惠及民生的民心工程。"关海权强调。

撰文/陈肖玲 供稿 关蕴琪 陈小可

西樵镇人大代表视察民生工程进展情况

## 交通治理有成效 人大代表出点子

近日,西樵镇人大办组织人 大代表开展视察活动,对2019 年十件民生实事中的交通治理 工作进行监督。视察活动中,人 大代表团前往樵岭购物中心等 交通黑点和南海中学公交车站 视察,发挥人大代表监督职能, 推动政府中心工作落实。

以往在一些简易公交站点候车,总出现晴天晒、雨天候车,总出现晴天晒、雨大好车的尴尬场景。为提升群众社有的舒适度,西樵镇将崇阳南村大到1.5米,有相情,把飘蓬扩大到1.5米,有随连设显得大为重要。"宛东东,把领流汽车的大量投用,。"昭祥说是"以为重要"。"绍·特拉克克斯斯长梁海生介电林,可以完毕并投用。进入交服务已覆,基本实现村通公交的目标。

上午9时,樵岭购物中心路段车水马龙,车辆、行人有序通行,交通拥堵的情况已经得到明显改善。"经过各部门联合考察,对登山大道口靠近二桥口的人行横道删除,同时在金典连接樵岭购物公园处设置了一组临时交通灯。"西樵镇交警中队队长麦定超向人大



代表团介绍了该处交通黑点的 整治方案。

接着,人大代表团来到凰樵圣堡北江大堤路段,看见碧霞路与北江大堤交汇路口设立了一组临时交通灯,有效规范该路段因附近楼盘体量大、车辆较多、道路两侧乱停放而造路拥堵现象。此外,交警部门还利用治安视频抓拍遗停,并加强现场执法,将管理和服务有机结合。

"为改善金典连接樵岭购物公园路口交通状况,我建议加建地下隧道代替人行天桥。"南海区第四人民医院党委书记梁伟灿建议,该路段风

景是西樵的"门面",用地下隧 道代替人行天桥可以使景观的 破坏程度降到最低。

应对交通拥堵,民乐社区 人大代表联络站站长冼灼南的 建议则从小区的停车量入手。 "建议相关部门监督小区按一 定户数比例建设停车位,提高 小区自身的停车量。"冼灼南建 议,小区停车位建设应该从长 远方向思考,小区停车位增加, 路边违停情况便可得到改善。

民生无小事,交通治理工作更是一件民生大事。人大代表积极履职,从群众切身利益出发,纷纷提出建议,为群众办实事。撰文/摄影 潘银宜

南海原创消防舞台剧《我和我的祖国之防范攻坚战》首演

## 诙谐表演获掌声 消防知识入人心

"人民需要我,时刻准备着!"11月15日,南海原创消防舞台剧《我和我的祖国之防范攻坚战》以激昂的歌声、铿锵有力的舞姿开场,在诺德安达学校举行首演,为观众献上一场精彩的表演。

习以为常、排查出勤、安全生产……舞台剧以7幕不同主题生动地演绎了市民日常生活生产中容易忽视的消防安全隐患,通过包租婆、外卖小哥等角色,用诙谐幽默的歌剧形式展现了"三小场所"、楼道通道堵塞及电动车在楼道停放充电等危害性。

"舞台剧用沉浸式的表演,多维度地呈现消防安全隐患与消防逃生技能。"市民李淑连赞叹,舞台剧让她与孩子在欢笑中学习了消防知识。

"《我和我的祖国之防范 攻坚战》着眼于提高全民'灭 早灭小、有效有力'的预防意 识。"舞台剧总导演曹志鹏表示,得到观众热烈的反响,离不开制作组工作人员和演员们的紧张排练。

据悉,南海区委宣传部联合区消防安全委员会、西樵镇消防安全委员会,用将近一年时间精心准备,将其打造为"11.9宣传月"消防宣传精品节目,切实增强广大消防工作者的职业荣誉感和认同感,提升市民消防安全意识,提高社会抵御火灾风险的能力。

"这场舞台剧将消防安全、生产安全知识融入其中,用群众喜闻乐见的形式进行宣传,通过巡演,营造人人关心消防安全的氛围。"南海区委宣传部常务副部长、区文化广电旅游体育局局长梁惠预表示,接下来该剧将继续打磨提升,并在南海各镇街巡演。

撰文/摄影 潘银宜 供稿 何詠心

